

高层动态

◆应匈牙利总理欧尔班、俄罗斯总理梅德韦杰夫邀请，国务院总理李克强将于11月26日至12月2日出席在匈牙利布达佩斯举行的第六次中国—中东欧国家领导人会晤并对匈牙利进行正式访问、出席在俄罗斯索契举行的上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十六次会议。
◆全国人大常委会委员长张德江11月20日在人民大会堂会见了巴拿马总统巴雷拉。
均据新华社

综合

门诊大厅变书吧



11月20日，等待就诊的市民在浙江杭州市妇产科医院的书吧里阅读图书。

据人民日报11月20日电 近日，杭州首个医院书吧在杭州市妇产科医院投入使用，该书吧由杭州市妇产科医院和杭州图书馆利用医院的门诊大厅联合推出，书吧面积约600平方米，共有60余个阅读专座，免费提供妇幼保健类科普类图书千余册和无线上网等服务。

全国电影票房首破500亿

据人民日报北京11月20日电 国家新闻出版广电总局电影局透露：截至11月20日，今年全国电影票房首次突破500亿元大关，创下新纪录，其中，国产影片票房262亿元。在票房过亿元的78部影片中，国产片有39部。

12城市启用新能源汽车专用号牌

据人民日报北京11月20日电 11月20日起，全国第三批推广新能源汽车专用号牌：河北保定和廊坊、吉林长春、安徽合肥、福建福州、山东青岛、河南郑州、广东中山、广西柳州、重庆、四川成都、云南昆明等12个城市第一批统一启用新能源汽车专用号牌；今年年底前，所有省会及部分地市启用；2018年上半年全国全面启用。

中国向柬埔寨提供援助物资支持排雷行动

据新华社金边11月20日电 中国政府根据年度援助计划20日在金边向柬埔寨方面提供探测器、防护装备、轮椅、帐篷、摩托车以及电脑等物资，支持柬方排雷行动。

叙政府军全面收复边境重镇

据叙利亚通讯社11月20日电 连日来叙利亚政府军及其盟友与盘踞在叙东部城市阿卜卡迈勒的极端组织“伊斯兰国”展开激战，最终全面收复阿卜卡迈勒。阿卜卡迈勒位于叙东部代尔祖尔省东南部，靠近伊拉克边境，曾是“伊斯兰国”在代尔祖尔省的重要据点。

你的音乐课被“语数外”老师占用过吗？

你的体育课由地理老师代上过吗？以往文化课被人分为主科和副科，体育、美育这些所谓副科课时常被主科挤占，副科教师由其他科教师兼任的现象时有发生。

近日，教育部公布《学校体育美育兼职教师管理办法》，明确中小学体育美育兼职教师不得由本校内的其他学科教师或人员“兼任”，并对校外选聘作出具体规定。这表明教育主管部门注意到体美教育不足的问题，着力加强体育和美育教学，补齐短板。

进入新时代，我国的教育改革不断深化，在强调素质的同时，更需要完善教育评价机制，改变主科备受追捧、副科冷落寂寞的现状，实现德育、体育、美育的全面发展。

教育的宗旨是塑造健全的人格，教人如何顶天立地做一个人。“无德无才是废品，有德无才是半成品，有才无德是危险品，有德有才是精品”“身体是革命的本钱”这些道理人人都懂，并且深以为然，然而素质教育提倡了许多年，依然是言者谆谆，听者藐藐。教育评价机制不完善恐怕是一个重要原因。

素质教育喊了很多年，但片面追求考试分和升学率仍普遍存在，不少学校和学生对副科抱着可有可无、不可不学的态度。在高考指挥棒的作用下，校内减负、校外增负的问题迟迟得不到有效解决；课余时间被大量挤占，体育锻炼不足使肥胖、近视学生占比居高不下；校园欺凌和学生极端行为时有发生，一些学生虽已成人却没有“心理断奶”。这些现象背后是体育美育不足、心理失衡、人格缺失的教育之痛。

素质教育不能光靠喊。在高考指挥棒还在左右学校、家长、学生的取舍时，如果不把增加体育美育的考试权重确立为一项硬指标，单纯强调素质教育，很难改变这一状况。教育主管部门应该把体育美育的红线刻到高考指挥棒上，考试科目明确体育美育权重，使之变成刚性要求，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。
转自《人民日报》

评论

习近平主持召开十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议强调 全面贯彻党的十九大精神 坚定不移将改革推向深入

李克强张高丽汪洋王沪宁出席

新华社北京11月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平11月20日下午主持召开十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议并发表重要讲话。他强调，过去几年来改革已经大有作为，新征程上改革仍大有可为。各地区各部门学习贯彻党的十九大精神，要注意把握蕴含其中的改革精神、改革部署、改革要求，接力探索，接续奋斗，坚定不移将改革推向深入。

李克强、张高丽、汪洋、王沪宁出席会议。会议审议通过了《关于建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况的制度的意见》、《关于加强贫困村驻村工作队选派管理工作的指导意见》、《农村人居环境整治三年行动方案》、《关于在湖泊实施湖长制指导意见》、《全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》、《关于拓展农村宅基地制度改革试点的请示》、《关于改革完善全科医生培养与使用激励机制的意见》、《中央团校改革方案》、《关于立法中涉及的重大利益调整论证咨询的工作规范》、《关于争议较大的重要立法事项引入第三方评估的工作规范》、《关于加强知识产权审判领域改革创新若干问题的意见》、《关于贯彻落实党的十九大精神坚定不移将改革推向深入的工作意见》、《中央全面深化改革领导小组工作总结》、《中央全面深化改革领导小组工作规则(修订稿)》、《中央全面深化改革领导小组专项小组工作规则(修订稿)》、《中央全面深化改革领导小组办公室工作细则(修订稿)》。会议审议了《关于加大督察力度狠抓改革落实情况的报告》。

会议指出，建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况的制度，是贯彻党的十九大强调的加强国有资产监督管理的一个重要举措。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，支持和保证人大依法行使监督

权，规范报告方式、审议程序及其重点，推进国有资产管理的公开透明，使国有资产更好服务发展、造福人民。

会议强调，加强贫困村驻村工作队选派管理工作，要把深度贫困地区贫困村和脱贫难度大贫困村作为重中之重，从健全体制机制入手，规范人员选派，明确工作任务，加强日常管理，严明考核激励，着力解决驻村帮扶中选人、管理不优、作风不实、保障不力等问题，确保贫困村驻村工作队选派精准、帮扶扎实、群众满意。

会议指出，开展农村人居环境整治行动，要统筹城乡发展，统筹生产生活生态，以建设美丽宜居村庄为导向，以农村垃圾、污水治理和村容村貌提升为主攻方向，动员各方力量，整合各种资源，强化各项举措，加快补齐农村人居环境突出短板。要注意因地制宜，保护、保留乡村风貌。

会议强调，在全面推行河长制的基础上，在湖泊实施湖长制，要坚持人与自然和谐共生的基本方略，遵循湖泊的生态功能和特性，严格湖泊水域空间管控，强化湖泊岸线管理保护，加强湖泊水资源保护和污染防治，开展湖泊生态治理与修复，健全湖泊执法监管机制。

会议指出，全面深化新时代教师队伍建设改革，要全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，遵循教育规律和教师成长发展规律，全面提升教师素质能力，深入推进教师管理体制和机制改革，形成优秀人才争相从教、教师人人尽展其才、好老师不断涌现的良好局面。要重视建好建强乡村教师队伍。

会议强调，拓展宅基地制度改革试点范围，已经有了前期的实践基础，要严守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损的底线，平衡好国家、集体、个人利益，加快形成可复制可推广经验。不得以买卖宅基

地为出发点，不得以退出宅基地使用权作为农民进城落户的条件。

会议指出，改革完善全科医生培养与使用激励机制，要遵循医疗卫生服务和临床医学人才成长规律，坚持政府主导，发挥市场机制作用，完善适应行业特点的全科医生培养制度，创新全科医生使用激励机制，加强贫困地区全科医生队伍建设。

会议强调，中央团校工作承担着为党的青年群众工作教育培养干部骨干的重要使命，改革要着眼党的青年工作大局，把握建设党在青年工作领域特色鲜明的政治学校这一根本定位，聚焦团干部教育主责主业，剥离学历教育，创新办学方式，突出政治培训，努力为新时代党的青年群众工作和共青团建设提供人才智力支持。

会议指出，建立关于立法中涉及的重大利益调整论证咨询和争议较大的重要立法事项引入第三方评估的工作规范，是党的十八届四中全会部署的重要改革举措。要根据《立法法》有关规定，紧紧围绕提高立法质量这个关键，健全立法起草、论证、咨询、评估、协调、审议等工作机制，更好发挥立法机关在表达、平衡、调整社会利益方面的重要作用，努力使每一项立法都符合宪法精神、反映人民意志、得到人民拥护。

会议强调，加强知识产权审判领域改革创新，要充分发挥知识产权司法保护主导作用，树立保护知识产权就是保护创新的理念，完善知识产权诉讼制度，加强知识产权法院体系建设，加强知识产权审判队伍建设，不断提高知识产权审判质量效率，优化科技创新法治环境。

会议指出，党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我们以敢于啃硬骨头、敢于涉险滩的担当和勇气，坚决破除各方面体制机制弊端，形成了一大批改革理



菊花黄 增收忙

江苏淮安白马湖中草药养生产业园的千余亩菊花喜获丰收。产业园致力于打造集花卉种植、药材加工、旅游观光等功能于一体的现代农业科技园区。图为日前当地农民在采摘菊花。 转自《人民日报》

汝州市购房补贴第十六批公示名单(之三)

Table with 6 columns: 序号, 姓名, 户口所在地, 合同备案编号, 备案时间, 备案面积/m², 补贴金额/元. Contains 10 rows of data.

Table with 6 columns: 序号, 姓名, 户口所在地, 合同备案编号, 备案时间, 备案面积/m², 补贴金额/元. Contains 10 rows of data.